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Gasversorgung Görlitz GmbH
Berechnungsbeispiel
gültig ab 01.01.2020 (Stand 16.12.2019)
Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)

Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kWh) / 100

Verbrauchsgruppe   >20.000  -    50.000 kWh
Grundpreis 51,63 €/a
Arbeitspreis 1,102 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 382,11 €/a

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW

Netznutzungsentgelt Leistung
Leistungsanteil

(kW)
Leistungspreis

€/kW
Leistungsentgelt

€/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1000 10,83                      10.830,23           
Leistungsentgelt Stufe 2 500 5,82                       2.909,18             
Leistungsentgelt Stufe 3 500 2,65                       1.324,01             
Summe Leistung 2000 15.063,41           

Netznutzungsentgelt Arbeit
Arbeitsanteil

(kWh)
Arbeitspreis

(ct/kWh)
Arbeitsentgelt

(€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 1.000.000 0,290 2.900,95
Arbeitsentgelt Stufe 2 5.000.000 0,120 6.023,12
Arbeitsentgelt Stufe 3 0 0,098 0,00
Summe Arbeit 6.000.000 8.924,07

Summe Netznutzungsentgelt 23.987,49

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer


